PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE HA 2018 rofl

Mo agpecy: Cyspanbckuii p-H, n.boronto6oBo, yn.JleHuHa, g.4-6
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 317.6

PacyeTHasa nnowaap: 292.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=29311%43/317.6 = 3968.43
Awm = 3968.43*0.012 = 47.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPMUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=25794*43/317.6 = 3492.26
Pn (Bbiwe nopggana) = 3492.26*1.0*1.2*2= 8381.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.62 + 1536 + 8381.42)* 323/1000 = 3218.71
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3218.71*1*1*06 = 1931.23

Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHOM NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3218.71* 292.80 = 942438.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1931.23* 292.80 = 565464.16

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

141366.04 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 25445.89
141366.04 +
BTopow nnatex : (25%) 25445.89
141366.04 +
TpeTuii nnartex : (25%) 25445.89
141366.04 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 25445.89

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: Boronto6oBo, JleHnHa, 46,nut.A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 317.6

Pac4yeTHas nnowaab: 292.8

Pacuet rogoBorn amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=29311%43/317.6 = 3968.43
Awm = 3968.43*0.012 = 47.62

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cpn=25794*43/317.6 = 3492.26
Pn (Bbiwe nogBana) = 3492.26*1.0*1.2*2= 8381.42

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.62 + 1536 + 8381.42)* 337/1000 = 3358.22
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3358.22*1*1*06 = 2014.93

Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 3358.22* 292.80 = 983286.82

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2014.93* 292.80 = 589971.52

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

147492.88 +
MepBbIN NnaTex : (25%) 26548.72
147492.88 +
BTopoi nnatex : (25%) 26548.72
147492.88 +
TpeTuii nnartex : (25%) 26548.72
147492.88 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 26548.72

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2018 o

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 352.1

Pac4yeTHas nnowaab: 35.5

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =19300 * 43/ 352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nogBana) = 2357.00*1.0*1.2*2= 5656.80

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 5656.80 ) * 323 /1000 = 2335.64
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2335.64 * 35.50 = 82915.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

20728.81 +
MepBbI NnaTex : (25%) 3731.19
20728.81 +
BTopow nnatex : (25%) 3731.19
20728.81 +
TpeTui nnarex : (25%) 3731.19
20728.81 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 3731.19

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nnt.6b1
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 352.1

PacyeTHas nnowaab: 35.5

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn =19300 * 43/ 352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nogBana) = 2357.00*1.0*1.2*2= 5656.80

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 5656.80 ) * 337 /1000 = 2436.87
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2436.87 * 35.50 = 86508.88

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

21627.22 +
MepBbI NnaTex : (25%) 3892.90
21627.22 +
BTopoii nnatex : (25%) 3892.90
21627.22 +
TpeTuii nnartex : (25%) 3892.90
21627.22 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 3892.90

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2018 rofj

Mo agpecy: JleHuna, 37
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 12466.23
PacyeTtHasa nnowaap: 24.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn =1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bbiwe nopggana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 323 /1000 = 6966.96
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 6966.96*1*1*0.6 = 4180.18
Kn= 0.6 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6966.96 * 24.90 = 173477.30

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4180.18 * 24.90 = 104086.48

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

26021.62 +
MepBbI NnaTex : (25%) 4683.89
26021.62 +
BTopoii nnatex : (25%) 4683.89
26021.62 +
TpeTuii nnartex : (25%) 4683.89
26021.62 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 4683.89

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: npocn.JleHuHa, 37
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 12466.23
PacyeTtHasa nnowaap: 24.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bblwe nopgana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 337 /1000 = 7268.93
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

AO1(q) = 7268.93*1*1*06=  4361.36

Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7268.93 ¢ 24.90 = 180996.36

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4361.36 * 24.90 = 108597.88

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

27149.47 +
MepBbI NnaTex : (25%) 5429,89
27149.47 +
BTopoii nnatex : (25%) 5429,89
27149.47 +
TpeTuii nnartex : (25%) 5429,89
27149.47 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 5429,89

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2018 o

Mo agpecy: BepxHsis [lybposa, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4179.6

Pac4yeTHas nnowaab: 66.5

Pacuyet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=541082*43/4179.6 = 5566.69
Awm = 5566.69 * 0.012 = 66.80

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULNEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=497795*43/4179.6 = 5121.35
Pn (Bbiwe nogBana) = 5121.35*1.0*1.2*26 = 15978.61

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 66.80 + 1536 + 15978.61 ) * 323/1000 = 5678.80
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5678.80 * 66.50 = 377640.20

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 94410.05 + 16993.81
BTopow nnatex : (25%) 94410.05 + 16993.81
TpeTui nnarex : (25%) 94410.05 + 16993.81
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 94410.05 + 16993.81

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: BepxHsia Oybpoea,13
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 4179.6

Pac4yeTHas nnowaab: 66.5

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=541082*43/4179.6 = 5566.69
Awm = 5566.69 * 0.012 = 66.80

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=497795*43/4179.6 = 5121.35
Pn (Bbiwe nogsana) = 5121.35*1.0*1.2*26 = 15978.61

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 66.80 + 1536 + 15978.61)* 337 /1000 = 5924.94
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5924.94 * 66.50 = 394008.52

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

98502.13 +
MepBbI NnaTex : (25%) 19700,43
98502.13 +
BTopoii nnatex : (25%) 19700,43
98502.13 +
TpeTuii nnartex : (25%) 19700,43
98502.13 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 19700,43

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2018 rofj

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 10991.3

PacyeTtHas nnowagab: 80

B T.4. nnowagb

noagana: 80

Pacuet ronoBor amopTtmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTsb) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogean) = 3472.95*0.6 *1.2*3.5= 8751.83

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61+ 1536 + 14586.39 ) * 323 /1000 = 5223.56
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 323/1000 = 3338.99

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3338.99* 80 = 267119.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5223.56 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomelleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 267119.20 = 267119.20

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 66779.80 + 12020.36
BTopoi nnatex : (25%) 66779.80 + 12020.36
TpeTui nnatex : (25%) 66779.80 + 12020.36
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 66779.80 + 12020.36

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 10991.3

PacyeTHasa nnowanp: 80

B T.M4. Nfowanb

noagana: 80

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*3.5= 8751.83

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61+ 1536 + 14586.39 ) * 337 /1000 = 5449.96
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHast nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 337/1000 = 3483.72

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3483.72* 80 = 278697.60

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5449.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 278697.60 = 278697.60

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 69674.40 + 13934,88
BTopoi nnatex : (25%) 69674.40 + 13934,88
TpeTui nnarex : (25%) 69674.40 + 13934,88
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 69674.40 + 13934,88

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



